

歸宗 扶鸞文

南天直轄台中玄德道院

鸞起

台灣省台中市北屯區環中路段一二一〇號
電話：(04)24212499(總機) 傳真：(04)24224076
歲次 己亥年 正月 十四日 正鸞 陳宗顯扶
(西元二〇一九年 二月 十八日)

歸宗樞機院 主席南天文衡聖帝 登臺

偈曰：

恭候良時兌埃沉
賀相燕雀青淺澗
春神捎信曳五蘊
輦福與慧靈籽釀
迎來送往聖凡轉
己豫功德構新運
亥衍子嗣侔天年

聖示：生活穿流在生命彈指歷境片段，諸生可否覺察生命生活的變化無常？有者認為是來日苦長，有者認定瞬息短暫，究竟孰是孰非？端的是一己之心念價值感受而已，歸宗立教旨

在嗣承天命道統：因應末法時期眾生的輪迴轉世助渡福慧雙修、聖凡雙享機要，今年己亥年承戊戌歲次年運衍化即將傳承庚子天命年運的繼起，吾應此新春請鸞開筆之際，特降筆示予有緣鸞信諸生應及早計劃鋪陳目標步履實踐，好契早春的來到捎送春神年度機緣訊息聖凡福慧之應用。回顧天運龍飛的華夏民清兩朝近代歷史，每逢花甲戌戌太歲年運過後，就是一個重大的變化更迭氣象，如鴉片戰爭戊戌變法與領導人年任的修憲、中美貿易大戰等等歷史陳述諾大的變遷，我歸宗亦不能偏離天運輪轉一環；悉數順應天命年運從沉澱中的十餘載繼啟蘊釀，世界國際國家人文宗教的後起之路，轉承興衰新猷的賡衍，諸生如能覺察此聖凡福慧的昌盛機要微妙年運，挈領四行契而與靈籽捱星交相並用，而融合新世紀的生活生命型態，此的塵埃落定即將轉入嶄新的世紀價值生活生命新型態，顛覆過往的法律、信仰、道德、人心價值結構，隨之繼啟的新價值洪流將如漩渦流席捲世代交替，唯具相當獨立自主覺魂、覺察能力者，方能順應變革年運獨樹一幟步上V型社會之中上端，昏矇未察者將墮流陷入底層，有如復古的社會階級化應運而生。大數據AI的新科技呈現，歸宗將矗立在瞬息萬變轉型的社會傳遞助渡福慧天命，旨將上蒼的助渡慈悲來契不同眾生的生活生命價值型態同步與時俱進，尤以先天妙法靈籽捱星兌應三寶、天官財庫應用在生活價值所需更是玄妙兌應法輪。值此沉澱蘊釀轉運的己亥新春之際，諸生在聖凡可否有訂定目標，配合靈籽捱星、三寶天官財庫而契涵元神魂魄年運來應用實踐。值此己亥年度新春請鸞開筆之際，吾謹祝眾生皆能乘己亥歲輦而諸行平安順遂，諸事吉祥如意 是為禱、為祝。可！ 吾，退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示： 主席慈悲鴻恩浩蕩，於聖藻引用近代歷史的變遷而讓諸生引以為正信功德之據，希諸生能夠由衷建立信仰觀念態度，尤以歸宗的天命道統更是諸生信仰福音的衷曲，不容置疑，如斯而即能搭此歸宗大法船擁有福慧、享有賡衍福慧，是此己亥年裡關鍵核心思行要事。於此元宵前夕新春開筆請鸞勝緣會際， 吾特與諸生拜晚年並祝福己亥年運亨通、諸事大吉大利。可！

今夜扶鸞就此停筆，下一鸞期移駕桃園玄明宮 可！ 吾退！